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1. Пояснювальна записка 

1.1 . Мета та завдання навчальної дисципліни  

 

Дисципліна «Звітність підприємства» вивчає склад, методику укладання та 

порядок подання різних форм бухгалтерської (фінансової), податкової, 

статистичної, спеціальної та інших форм звітності підприємств України. Мета 

викладання дисципліни «Звітність підприємства» полягає в тому, щоб навчити 

студентів розуміти та правильно використовувати систему національних 

положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативних документів 

для укладання форм бухгалтерської (фінансової), податкової, статистичної, 

спеціальної та інших форм  звітності. 

Завданням даної дисципліни є: вивчення сутності звітності підприємств 

(організацій, установ), її видів, складу та відповідного нормативно-методичного 

забезпечення; засвоєння методики укладання форм фінансової, податкового, 

статистичної, спеціальної та внутрішньогосподарської (управлінської) звітності 

підприємства; оволодіння технікою укладання фінансової звітності підприємства, 

узгодження показників різних форм звітності, проведення експрес-аналізу 

фінансового стану підприємства за даними фінансової звітності; узагальнення 

досвіду міжнародних інституцій з питань укладання фінансової звітності. 

– В результаті вивчення курсу студенти повинні 

знати: організаційно-економічні і правові основи укладання та подання 

фінансової, статистичної, податкової, спеціальної та внутрішньогосподарської 

(управлінської) звітності і Україні;  склад і методику укладання форм фінансової 

звітності; техніку укладання форм фінансової звітності за даними бухгалтерського 

обліку та узгодження її показників; методику проведення експрес-аналізу 

фінансового стану підприємстві за даними показників фінансової звітності ; 

методику укладання статистичної, податкової, спеціальної, 

внутрішньогосподарської (управлінської)  звітності; порядок та терміни подання 

звітності підприємств різним користувачам, порядок оприлюднення фінансової 

звітності; напрями застосування звітної інформації і управлінській діяльності 

підприємства та для забезпечення системи його економічної безпеки. 

вміти: формувати професійні компетенції з питань укладання звітності 

підприємств (організацій, установ) та застосування звітної інформації в системі 

управління суб’єктів господарювання. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Звітність підприємства»  

здобувач вищої освіти може отримати наступні програмні компетентності та 

програмні результати навчання, які  визначені в освітньо-професійній програмі 

«Облік і аудит»   (http://audit.onaft.edu.ua/osvitno-profesijna-programa-

magistr/?lang=ru) підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування»: 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями,

http://audit.onaft.edu.ua/osvitno-profesijna-programa-magistr/?lang=ru
http://audit.onaft.edu.ua/osvitno-profesijna-programa-magistr/?lang=ru
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 бути готовим до засвоєння та застосування набутих знань. 

ЗК2.  Здатність  до  абстрактного  мислення,  пошуку,  оброблення  та 

аналізу інформації з різних джерел, аналізу та синтезу для прийняття 

обґрунтованих рішень для їх розв’язання. 

ЗК7. Здатність до гнучкого мислення та компетентного застосування 

набутих знань в практичній роботі за фахом та в повсякденному житті. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

ЗК11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК1. Здатність досліджувати тенденції інноваційного розвитку 

економіки (підприємства) за допомогою обліково-аналітичного 

інструментарію, робити  відповідні  узагальнення  з  метою  прийняття 

управлінських рішень 

ФК2. Здатність використовувати науково-методичний інструментарій для 

дослідження, формування та презентації фінансово-економічної інформації. 

ФК3. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК7. Здатність формувати, описувати та пояснювати обліково-аналітичну 

інформацію в системі управління діяльністю підприємства.. 

ФК10. Здатність здійснення обліково-аналітичних процедур із 

застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

ФК11. Здатність застосовувати основні методичні прийоми проведення 

аудиту й надання аудиторських послуг відповідно до вимог МСА. 

ФК15. Здатність ідентифікації ризиків зовнішнього та внутрішнього 

середовищ за допомогою інструментів обліково-аналітичної системи. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового 

позиціонування. 

ПРН 3. Знати місце, завдання та сутність об’єктів обліково-аналітичної 

системи в інформаційному забезпеченні управління у вирішенні проблем 

економічної безпеки підприємства. 

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову, 

статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм фіксації, обробки, 

систематизації та передачі обліково-аналітичної інформації щодо фактів та 

процесів господарської діяльності підприємств, в т.ч. у зовнішньоекономічній 

сфері  

ПРН 7. Демонструвати розуміння особливостей практики організації та 
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функціонування обліково-аналітичної системи підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання 

та видів економічної діяльності. 

ПРН 8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням 

обліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм 

управління підприємством. 

ПРН 10. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні держави та 

підприємств різних організаційно-правових форм власності. 

ПРН 11. Володіти базовими знаннями фундаментальних розділів 

математики в обсязі, необхідному для застосовування економіко-математичних 

методів у обраній професії. 

ПРН 12. Володіти та застосовувати знання української та іноземної мови 

для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПРН 13. Демонструвати теоретичні знання та практичні навички для 

формування звітності та проведення розрахунків в системі оподаткування. 

ПРН 14. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти 

самостійність і відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичних 

принципів. 

ПРН 18. Володіти та застосовувати науково-методичний інструментарій в 

практичній діяльності. 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Програмою дисципліни передбачено міжпредметний зв’язок з дисциплінами 

«Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік 1», «Фінансовий облік 2»та ін. 

 

2. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

 

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 48 28 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна - 72 Заочна - 108 

 

2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістових модулів 

 

№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 
Змістовий модуль 1: Загальні вимоги та методика формування показників фінансової 

звітності 
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1. Загальні вимоги до бухгалтерської (фінансової) звітності (Мета і 

склад бухгалтерської звітності. Основні користувачі бухгалтерської 

(фінансової) звітності. Принципи підготовки бухгалтерської 

(фінансової0 звітності. Терміни подання бухгалтерської звітності 

та відповідальність за їх порушення. Оприлюднення фінансової 

звітності. Фінансова звітність як джерело інформації в системі 

економічної безпеки підприємства). 

2 0,5 

2. Порядок складання балансу підприємства (Призначення звіту про 

фінансовий стан підприємства та його структура. Актив балансу. 

Особливості оцінки та відображення в балансі необоротних активів. 

Оцінка та відображення в балансі оборотних активів та витрат 

майбутніх періодів. Узгодження статей активу балансу із 

залишками на рахунках бухгалтерського обліку станом на звітну 

дату. Пасив балансу та його структура. Визначення та оцінка 

власного капіталу. Визначення та класифікація зобов’язань. 

Особливості відображення в балансі довгострокових зобов'язань. 

Особливості відображення в балансі поточних зобов’язань. 

Особливості відображення в балансі доходів майбутніх періодів. 

Узгодження статей пасиву балансу із залишками на рахунках 

бухгалтерського обліку станом на звітну дату). 

4 1 

3. Звіт про фінансові результати  (Загальна характеристика звіту про 

фінансові результати. Загальні критерії визнання доходів та 

витрат. Структура звіту про фінансові результати. Визначення 

чистого прибутку (збитку) підприємства на підставі даних 

бухгалтерського обліку про доходи, витрати та фінансові 

результати підприємства. Формування елементів операційних 

витрат на підставі даних бухгалтерського обліку. Розрахунок 

показників прибутковості акцій. Узгодження статей балансу 

підприємства і звіту про фінансові результати). 

2 0,5 

4. Звіт про рух грошових коштів (Призначення та структура звіту про 

рух грошових коштів. Послідовність складання звіту про рух 

грошових коштів. Визначення зміни залишків грошових коштів та їх 

еквівалентів. Подання інформації про рух грошових коштів в 

результаті операційної діяльності. Прямий метод визначення руху 

коштів від операційної діяльності. Визначення руху коштів внаслідок 

інвестиційної діяльності. Визначення руху коштів внаслідок 

фінансової діяльності. Результат зміни коштів. Узгодження рядків 

звіту про рух грошових коштів з даними бухгалтерського обліку та 

іншими формами фінансової звітності). 

2 0,5 

5. Звіт про власний капітал (Визначення, визнання, оцінка і функції 

власного капіталу. Структура та склад власного капіталу. 

Структура звіту про власний капітал. Порядок складання звіту про 

власний капітал. Узгодження статей звіту про власний капітал із 

даними бухгалтерського обліку та балансом підприємства). 

2 0,5 

Змістовий модуль 2. Примітки до фінансових звітів, консолідація, виправлення помилок та 

інша звітність підприємства 
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6. 

 

Примітки до фінансових звітів (Призначення і склад приміток до 

фінансових звітів. Примітки щодо облікової політики підприємства. 

Примітки щодо звіту про фінансовий стан підприємства. Примітки 

щодо звіту про фінансові результати. Примітки до звіту про рух 

грошових коштів. Примітки до звіту про власний капітал. 

Призначення і склад інформації за сегментами. Структура 

інформації. Класифікація сегментів. Господарський та географічний 

сегменти. Принципи формування сегментів. порядок подання 

інформації про доходи, витрати та фінансові результати за 

сегментами). 

4 1 

7. Складання консолідованої звітності (Загальні вимоги до розкриття 

інформації щодо складання консолідованої звітності. Порядок 

складання консолідованої фінансової звітності. Розкриття 

інформації про складання консолідованої фінансової звітності у 

примітках). 

2 0,5 

8. Виправлення помилок у фінансовій звітності (Види помилок у 

фінансовій звітності та правила їх виправлення. Зміни в облікових 

оцінках. Зміни в обліковій політиці. Події після дати балансу). 
2 0,5 

9. Податкова звітність (Поняття податкової звітності. Її склад. 

Порядок укладання податкових декларацій. Терміни подання 

податкових декларацій. Відповідальність за несвоєчасне подання 

податкової звітності). 

4 0,5 

10. Статистична, спеціальна та внутрішньогосподарська звітність 

(Поняття статистичної звітності та її склад. Порядок укладання 

статистичної звітності. Терміни подання статистичної звітності. 

Спеціальна звітність: склад, порядок укладання, терміни подання. 

Склад і порядок укладання внутрішньогосподарської звітності). 

4 0,5 

ВСЬОГО  28 6 

 
2.2.  Перелік практичних занять 

                   

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 
денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Загальні вимоги до бухгалтерської (фінансової) звітності» 

2 
0,5 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Порядок складання балансу підприємства»  

2 
2 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Звіт 

про фінансові результати»   

2 
0,5 

4 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Звіт 

про рух грошових коштів» 

2 0,5 

5 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Звіт 

про власний капітал» 

2 0,5 

6 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Примітки до фінансових звітів» 

2 0,5 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Складання консолідованої звітності» 

2 0,5 
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8 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Виправлення помилок у фінансовій звітності» 

2 - 

9 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Податкова звітність» 

2 0,5 

10 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Статистична, спеціальна та внутрішньогосподарська 

звітність» 

2 0,5 

ВСЬОГО 20 6 
 
 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість 

годин 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

1 Опрацювання лекційного матеріалу  28 10 

2 Підготовка до практичних  занять 20 10 

3 Опрацювання окремих розділів програми, які не 

виносяться на лекції  

4 
28 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних 

завдань 
20 60 

Разом з дисципліни 72 108 

 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів за виконання змістового модуля 

 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні 

бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

8-й семестр (10-й) 

 

Змістовий модуль 1. «Загальні вимоги та методика формування показників 

фінансової звітності» 

 

Робота на лекціях 
 0 

0,5/

1  
8  0 4 3 0 3 

Робота на практичних / семі-

нарських заняттях 
3 5 5 15 25 2 6 10 

Опрацювання тем, не 0 /5 0 /7  0 0   0 2   10 14  
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4. Інформаційні ресурси 

Базові 

1. Звітність підприємств : навч. посіб. (для студ. вищ. навч. закл. за спец. 

«Облік і оподаткування») / В. П. Пантелеев, О. А. Юрченко, Г. М. Курило, 

К. В. Безверхий ; за заг. редакцією д. е. н., проф. В. П. Пантелеева. К.: ДП 

«Інформаційно-аналітичне агентство», 2017.  432 с.  URL: https://er.knutd. 

edu.ua/bitstream/123456789/7037/2/20170713_Panteleyev_TitulZmist.pdf.   

2. Звітність підприємства: підручник. / М. І. Бондар, Ю. А. Верига, М. М. 

Орищенко та ін. К. : «Центр учбової літератури». 2015. 570  с. . URL: 

https://cul.com.ua/preview/zv_bodn.pdf.. 

3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

винесених на лекції 

Підготовка до лабораторних / 

практичних занять 

(індивідуальні завдання) 

 8/ 

10 

10/ 

13  
 2  16 20  2  20  26 

 Проміжна сума    31 49   36    53 

  Модульний контроль у 

поточному семестрі  

19/

19 

 36/ 

37 
–  19  36 –   19    37 

 Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 

10/

5 

15/ 

10 
 10 15  5      10 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 5/2  0 0  0     0 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

Змістовий модуль 2. «Примітки до фінансових звітів, консолідація, виправлення 

помилок та інша звітність підприємства» 

Робота на лекціях 
0 

0,5/ 

1 
6 0 3 3 - 3 

Робота на практичних / семі-

нарських заняттях 
3 5 5 15 25 1 3 5 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 

0/ 

6 
0/ 9 – - - 2 12 18 

Підготовка до лабораторних / 

практичних занять 

(індивідуальні завдання) 

10 12 2 20 24 2 20 24 

 Проміжна сума    35 52  35    50 

  Модульний контроль у 

поточному семестрі  

25/

25 

 38/ 

40 
–  25  38 –   25     40 

 Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
– –  – –  – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10  –   10 

Оцінка за змістовий модуль 2    60 100  60 100 

Разом з дисципліни  60...100 60...100 

https://cul.com.ua/preview/zv_bodn.pdf
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активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і 

організацій: станом на 18.06.2017  [Електронний ресурс] Законодавство 

України: веб-сайт. URL: http://zakon5.rada.gov.ua. 

4. Кірейцев Г. Г. Фінансова звітність підприємств та її аналіз. К: ЦУЛ, 2013. 

452 с. 

5. Конспект лекцій з дисципліни «Звітність підприємства» для студентів 

ступеню «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» денної та 

заочної форм навчання / Укл.  Г. О. Ткачук. Одеса: ОНАХТ. 2018. 80 с. 

Центр дистанційного навчання ОНАХТ: електронний ресурс. URL: 

http://moodle.onaft.edu.ua/.  

6. Лень В. С., Гливенко В. В. Звітність підприємства. Підручник. К.: Каравела, 

2018. 672 с. 

7. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Звітність 

підприємства» для студентів ступеню «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік 

і оподаткування» денної форми навчання / Укл. Г. О. Ткачук, Х.О. Баранюк. 

Одеса: ОНАХТ, 2018. 22 с. Центр дистанційного навчання ОНАХТ: 

електронний ресурс. URL: http://moodle.onaft.edu.ua/ 

8. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Звітність 

підприємства» для студентів ступеню «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік 

і оподаткування» заочної форми навчання / Укл.  Г. О. Ткачук. Одеса: 

ОНАХТ. 2018. 27 с. Центр дистанційного навчання ОНАХТ: електронний 

ресурс. URL: http://moodle.onaft.edu.ua/ 

9. Петришина Л. П., Сиротюк Г. В. Звітність підприємств: навч. посіб. / за ред.. 

Л.П. Петришина. Львів: «Магнолія-2006». 2017. 436 с. 

10. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств і організацій. Наказ Міністерства 

фінансів України від  30 листопада 1999 року №291. Законодавство 

України: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text. 

11. Податковий кодекс України  від  № 2755-VI / Верховна Рада України. 

Законодавство України: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua. 

12. Приймак С. В., Костишина М. Т., Долбнєва Д.В. Фінансова звітність 

підприємств: Навчально-методичний посібник . Львів: Ліга-Прес, 2016. 268 

с. URL: https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2015/ 

13. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні. Закон України 

від 16 липня 1999 року № 996-XIV / Верховна Рада України.    

Законодавство України: веб-сайт. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996. 

14. Про національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності». Наказ Міністерства фінансів України 

07.02.2013 № 73. Законодавство України: веб-сайт.  URL: 

http://zakon.rada.gov.ua.  

15. Про національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 

«Консолідована фінансова звітність». Наказ Міністерства фінансів України 

27.06.2013 № 628. Законодавство України: веб-сайт.  URL: 

http://zakon.rada.gov.ua.  

http://zakon5.rada.gov.ua/
http://moodle.onaft.edu.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text
https://zakon.rada.gov.ua/
https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2015/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996
http://zakon.rada.gov.ua/
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16. Про Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення 

помилок і зміни у фінансових звітах». Наказ Міністерства фінансів України 

від 28 травня 1999 року № 13.  Законодавство України: веб-сайт.  URL: 

http://zakon.rada.gov.ua. 

17. Про положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт 

суб'єкта малого підприємництва».  Наказ Міністерства фінансів України від 

25 лютого 2000 року № 39. Законодавство України: веб-сайт.  URL: 

http://zakon.rada.gov.ua.  

18. Про положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність 

за сегментами».  Наказ Міністерства фінансів України від 19 травня 2005 

року № 412.  Законодавство України: веб-сайт.  URL: 

http://zakon.rada.gov.ua.  

19. Про Примітки до річної фінансової звітності. Наказ Міністерства фінансів 

України від 29 листопада 2000 року № 302. Законодавство України: веб-

сайт.  URL: http://zakon.rada.gov.ua. 

 

Допоміжні 

1. Умови задач, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

2. План рахунків та баланси державних установ. 

3. Тести для контролю знань студентів. 

4. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, 

ауд. А-301. 

5. Бібліотека ОНАХТ. 

6. Одеська національна наукова бібліотека. 

 

Сайти мережі Internet: 

1) http:// www.rada.gov.ua 

2) https://mof.gov.ua. 

3) https://www.apu.com.ua. 

4) http://  www.dtkt.com.ua 

5) http:// www.liga.com.ua/ 

6) http://www.glavbukh.ua/ 

7) http://www.vobu.com.ua/ 

8) http://buhgalter911.com/ 
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